

Телеканал "Культура". "Жажда" признана лучшей на Фестивале песчаных скульптур в Петербурге - Орга

Файл Проект Вид Закладки Бюджеты Инструменты Справка

http://www.tvkultura.ru/news.html?id=463216&cid=178

Музыка Кино ТЕАТР
Наука История Изд Литература
Ток-Шоу Интернет Дети

главные страницы
телеканалы
шестидесятые контакты

новости культуры на неделю
16.07 пятница
Пожар в Реставрационном центре имени Грабаря

14.07 среда Валерий Гергиев
Звезды белых ночей

14.07 среда IX Международный театральный фестиваль имени Чехова

15.07 четверг Кинопремия «Золотой абрикос»

15.07 четверг Антон Павлович Чехов

18.56 16.07.10 "Жажда" признана лучшей на Фестивале песчаных скульптур в Петербурге

Участники IX Международного "Фестиваля песчаных скульптур-2010" представили сегодня свои работы. Выставка открылась на пляже Петропавловской крепости, где, начиная с понедельника, совершалось таинство творчества.

Представительное жюри, состоящее из именитых скульпторов, экспертов Эрмитажа, Русского музея и зарубежных дипломатов, лучшей работой назвало скульптуру "Жажда", созданную петербуржцами Русланом Арсланбаевым и Алексеем Колесниковым по мотивам картины "Белое солнце пустыни". Второе место также за россиянами – москвичами Павлом Милюниковым и Догратом Степанидом (композиция Шерлок Холмс и доктор Ватсон). Третье место досталось финским ваятелям.

По условиям программы, скульпторы и художники из России, стран дальнего и ближнего зарубежья составили двадцать три команды – по два человека в каждой. Главным направлением авторского поиска всех конкурсантов была тема "Мировое кино", с его гуманистическими идеями добра, любви, мира и справедливости. В портретной галерее песчаных образов без труда узнаются герои фильма "Кин-дза-дза", великий Чарли Чаплин. Голлум из "Властелина колец" и Кинг-Конг.

Выставка будет действовать до конца лета. Для того, чтобы фигуры сохранили за это время свой первозданный вид, их защитили специальным покрытием.

новости культуры
видео
география вещания
форумы
программа передач
архив

передачи
Архив рубрик
На "Карту мира"
Новости культуры
Печать
Свой взгляд
Специальный репортаж
Сообщения
"Сфера" с Николаем Ивановым
Тематические выпуски
Худсовет
Широкий формат

Минссо Nostrocker
Минссо
Памяти Савелия Ямщикова

Фестиваль фестивалей «Амфитеатр» Владимира Морозова

Lenta.ru: Из жизни: В конкурсе песчаных скульптур победили художники из Санкт-Петербурга - Опера

Файл Правка Вид Закладки Виджеты Инструменты Справка

http://lenta.ru/news/2010/07/16/sand/

суббота, 17.07.2010, 14:36:16

регистрация забыли? OpenID

LEN.TA.RU издание Rambler Media Group

Из жизни, О высоком

Главное В России Б ССР Украина В мире Америка Германия Экономика Финансы Бизнес О рекламе Недвижимость Преступность Масс-медиа О высоком Кино Музыка Спорт ЮАР-2010 Прогресс Интернет Технологии Игры Авто Оружие Медицина Из жизни Лентапедия Онлайны Письма Пресс-релизы Lenta.ru RSS

поиск в Ленте везде

16.07.2010, 19:09:14

Фото AFP

Версия для печати | ЮАРТК

В конкурсе песчаных скульптур победили художники из Санкт-Петербурга

Жители Санкт-Петербурга Руслан Арсланбаев и Алексей Колесников, авторы композиции "Жажда", заняли первое место на фестивале песчаных скульптур, проходившем на пляже Петропавловской крепости, сообщает ИТАР-ТАСС.

Художники работали над своими скульптурами с понедельника, 12 июля. Результаты были представлены зрителям сегодня, 16 июля. Второе место в конкурсе заняла команда москвичей - Павел Мыльников и Дограт Степаниан. Третье место осталось за авторами из Финляндии.

Фестиваль песчаных скульптур имеет международный статус и проводится с 2001 года. В этом году в нем принимали участие в общей сложности 23 команды по два человека в каждой. В качестве темы работ было заявлено мировое кино. Победители посвятили свое произведение картине "Белое солнце пустыни". Их конкуренты использовали в своих работах сюжеты из "Кин-дза-дзы", "Кинг-Конга", "Властелина колец" и фильмов Чаплина.

Последние новости

17.07 13:50 Медведев выбрал руководителей из Башкирии и Карелии

17.07 12:10 Болгария и Россия подпишут "дорожную карту" по "Южному потоку"

17.07 11:01 В машине подмосковного чиновника нашли помятую герояни

17.07 11:39 Суд запретил Шварценеггеру спасать зрителя кинопремьерой "Чиновникам"

17.07 13:27 На Украине задержали четырех футбольистов-нелегалов

17.07 12:57 Жертвами тайфуна на Филиппинах и в Китае стали 55 человек

17.07 12:31 В США раскрыли крупнейшее мошенничество с медицинскими страховками

В Ленту.Ру требуется верстальщик

Льная почта

ящие

Безлимитный доступ к почте.

Бесплатно до 1 сентября.

Аутсайд

Look at Me : 18 причинов счастья

Мантры в стиле Чика Паламика, только добрее

"Онныху": Model's nightmare on catwalk

Модели - тоже люди!

Sky News : Muscles From Brussels Meets Russia Crusher

Судя по заголовку, речь идет о супергероях, а на самом деле - вот.

Oddity Central : Chinese Artist Carves Football Players on Fossils

Китайский художник нарисовал портреты футболистов на яйцах

OK! David Beckham and Victoria Beckham had a romantic first kiss. In a pub. Now his mum's.

Кстати, о футболе: трогательная история первого поцелуя Бека и Пэй Сноу. Вдохну - о чём мечтает Дэвид?

The Daily News : Wedding of Chelsea Clinton, daughter of Hillary and Bill Clinton, is too secret, few dish details

Кое-какие подробности подготовки к свадьбе Челси Клинтон

UPI : 71st wedding anniversary approaches

А вот пенсионеры из Флориды уже отмениают 71-ю годовщину свадьбы Любовь и долгожительство =>

Inraxx : Спагетти с лесным

Кулинарная секция сосредоточилась на пасте

Из жизни

100%

Санкт-Петербург.ру - Новости Петербурга - На пляже Петропавловской крепости появились песчаные Шерлок Холмс и Кинг Конг (ФОТО) - Опера

Файл Печатка Вид Закладки Библиотеки Инструменты Справка

http://saint-petersburg.ru/m/237972/

он-лайн конференция вопросы ответит директор ГМЗ «Петргоф» Елена Кальницкая.

Санкт-Петербург.ру www.saint-petersburg.ru

ежедневное интернет-издание
Проект компании "SpbNews"

17.07.2010, сб

Главные новости

Исходная страница http://saint-petersburg.ru/m/237972/na_plyazhe_petropavlovskoy_kreposti_poyavilis_peschanye_html

16 | 07 | 2010 20:44

На пляже Петропавловской крепости появились песчаные Шерлок Холмс и Кинг Конг (ФОТО)



На пляже Петропавловской крепости Санкт-Петербурга теперь можно встретить Шерлока Холмса, Кинг-Конга, Чебурашку и даже героя нашумевшего фильма "Аватар". Киногерои появились здесь в рамках IX Международного фестиваля песчаных фигур.

В фестивале принимали участие скульпторы из более чем двадцати стран мира. Состязаться в песчаном мастерстве в Петербург приехали 24 команды.

Сегодня выставка песчаных творений, изображающих героев мирового кино, стала доступна для посетителей. Жители и гости Санкт-Петербурга смогут посмотреть песчаные скульптуры до 31 августа. Выставка будет открыта ежедневно, с 10:00 до 22:00.



ЛУЧШИЕ ФОТО

Санкт-Петербург... mendelev@mail.ru peschanye press_dipu.doc - Microsoft Word - Выход в Интернет EN K E S 14:57



